О размере государственной пошлины
За государственную регистрацию права собственности физического лица на земельный участок, предназначенный для ведения личного подсобного хозяйства, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, либо на создаваемый или созданный на таком земельном участке объект недвижимого имущества государственная пошлина уплачивается в размере 350 рублей за каждое указанное юридически значимое действие.

Вне зависимости от формулировки вида разрешенного использования земельного участка «под жилую застройку», «для малоэтажной жилой  застройки», «одноквартирные жилые дома», «для строительства жилого дома» по сути предполагающего расположение на таком земельном участке индивидуального жилищного строительства, государственная пошлина взимается в соответствии с п.п.24 п.1 статьи 333.33 НК РФ.

Исходя из вышеназванных норм НК РФ и ЗК РФ следует, что размер государственной пошлины за государственную регистрацию права собственности физического лица на земельный участок определяется исходя из вида разрешенного использования земельного участка.
Таким образом, если в соответствии с правоустанавливающими или правоудостоверяющими документами, а также сведениями Единого государственного реестра недвижимости, земельный участок предназначен для индивидуального жилищного строительства, либо приравненного вида разрешенного использования, государственная пошлина за государственную регистрацию права собственности на земельный участок должна быть уплачена физическим лицом в размере, установленном под.24 п.1 ст.333.33 НК РФ 350 рублей.
