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11.05.2023 № 3-253в-2019
ИНФОРМАЦИЯ  ПРОКУРОРА

Барабинская межрайонная прокуратура направляет информации прокурора для опубликования в Вестниках органов местного самоуправления Барабинского района в рубрике «СЛОВО ПРОКУРОРА» и размещения на сайте администраций сельсоветов в сети «Интернет». 
1. Федеральным законом РФ от 14.07.2022 №258-ФЗ часть 1 ст. 104.1 Уголовного кодекса РФ дополнена пунктом «д», согласно которому конфискации на основании обвинительного приговора подлежат транспортные средства, принадлежащие обвиняемому и использованные им при совершении преступления, предусмотренного статье 264.1, 264.2 или 264.3 УК РФ. Данный закон начал действовать 25.07.2022.

В 2023 году Барабинским районным судом Новосибирской области вынесено три обвинительных приговора в отношении лиц, совершивших преступление, предусмотренное ч.1. ст. 264.1 УК РФ - управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Судом назначено наказание осужденным и применена конфискация имущества – автомобилей, принадлежащих подсудимым и использованных ими при совершении преступления.

Например, приговором Барабинского районного суда Новосибирской области 47-летний житель г. Барабинска осужден по ч.1 ст.264.1 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком на 160 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года.

Подсудимый признан виновным в том, что будучи ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, 06.11.2022 около 17 часов в с. Таскаево Барабинского района, находясь в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, с концентрацией абсолютного этилового спирта в пробе выдыхаемого им воздуха 1,240 мг/л, в нарушение п. 2.7 ПДД РФ,  умышленно сел за руль своего автомобиля «ГАЗ САЗ 3307» и начал на нём самостоятельное движение, в 17 часов 50 минут был задержан инспектором ОГИБДД МО МВД России «Барабинский».

По приговору суда автомобиль «ГАЗ САЗ 3307», принадлежащий подсудимому и использованный им при совершении преступления, конфискован в собственность государства на основании пункта «д» части 1 статьи 104.1 УК РФ.

Старший помощник 

Барабинского межрайонного прокурора                                               О.В. Мамека

          2. Барабинский межрайонный прокурор Сергей Довгаль утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя г. Новосибирска.  Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемый, производитель работ по сварке ООО «Сфера», являлся  ответственным за безопасное производство работ с применением подъемных сооружений. 

26.01.2023 в Барабинском районе на строительной площадке он в составе бригады организовал погрузочные работы 2-х плит в автомобиль «Камаз» без применения автомобильного крана, а с применением самоходной машины – трубоукладчика, направил на погрузочные работы вместо стропальщиков двух разнорабочих, которые не обладали соответствующими навыками; не обеспечил надлежащий контроль за техникой безопасности и охраной труда.

 В результате нарушений обвиняемым требований охраны труда в процессе погрузки дорожных плит стропальщик в состоянии алкогольного опьянения влез на бортовую платформу полуприцепа автомобиля «Камаз», а машинист трубоукладчика, ориентируясь на сигналы разнорабочих, осуществлял движение на трубоукладчике, перемещая груз.  В результате чего стропальщик был травмирован дорожными плитами (зажат между бортом полуприцепа и грузом), получив телесные повреждения, которые оцениваются как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни, и в этот же день скончался в больнице. 
Максимальное наказание за совершение данного преступления обвиняемому грозит до 4 лет лишения свободы.

Уголовное дело будет рассмотрено по существу Барабинским районным судом Новосибирской области.
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3. В апреле 2023 года заместитель прокурора области Микаил Аскеров провел личный прием граждан в Барабинской межрайонной прокуратуре.

Жители района обратились к заместителю прокурора с такими вопросами, как нарушение законодательства об ответственном обращении с животными, законодательства об отходах производства и потребления, ненадлежащее содержание дорожного полотна, правильность начисления платы за вывоз мусора и другими вопросами.

По проблемам, поднятым гражданами в ходе личного приема, Микаил Аскеров дал поручения межрайонному прокурору, взяв ход их исполнения под личный контроль.

Барабинский межрайонный прокурор                                                С.М. Довгаль

4. В Барабинскую межрайонную прокуратуру со словами огромной  благодарности обратилась семья из г. Барабинска.  Несовершеннолетний ребенок-инвалид, имеющий заболевание  «сахарный диабет 1 типа», обеспечен изделиями медицинского назначения - датчиками FreeStyle Libre системы флеш-мониторинга в количестве 27 штук. 
Ранее  Барабинским межрайонным прокурором  по обращению законного представителя малолетнего проведена проверка исполнения законодательства об охране здоровья и выявлен факт непредставления ребёнку системы флеш мониторирования глюкозы  FreeStyle Libre. Согласно медицинским документам   несовершеннолетнему   показано применение данной системы на постоянной основе, что обусловлено возрастом, необходимостью осуществление самоконтроля гликемии (уровня сахара в крови). 
 В защиту прав несовершеннолетнего   прокурором  был предъявлен   иск к Министерству здравоохранения Новосибирской области с требованиями   обеспечить ребенка датчиками  системы  ФМГ в количестве 27 штук в год.  Решением Центрального районного суда иск прокурора удовлетворен в полном объеме. 
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	5. Барабинский межрайонный прокурор Сергей Довгаль утвердил обвинительное заключение и  направил в суд уголовное дело по обвинению жителя Барабинского района в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, 04.12.2022 в вечернее время  молодой парень с целью хищения денежных средств водителя такси, совершения его убийства, находясь у себя дома приискал острый предмет, обладающий колюще-режущими свойствами,  осуществил заказ автомобиля такси, сел в автомобиль «Тойота Карина» под управлением потерпевшего.

 Проезжая по автодороге, злоумышленник достал из кармана острый предмет  и напал сзади на мужчину, с силой нанеся ему не менее десяти ударов данным предметом в жизненно-важные органы: голову (щечная, лобная области) и шею, в область груди.

Потерпевший оказал сопротивление, остановил автомобиль и выскочил из него.  Обвиняемый  вышел за потерпевшим и стал ожидать наступления его смерти, чтобы впоследствии завладеть имевшимися у водителя такси денежными средствами. 

Однако потерпевший смог сесть в автомобиль, ему удалось доехать до дома в деревне Барабинского района, в ограде которого от причиненных повреждений он скончался.


Уголовное дело будет рассмотрено по существу Барабинским районным судом Новосибирской области.
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6. Барабинским межрайонным прокурором в рамках Международной акции «Сад памяти» на привокзальной площади города Барабинска произведена высадка плодовых деревьев совместно с Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы», сотрудниками уголовно-исполнительной инспекции ФСИН по Новосибирской области, представителями коммерческих организаций, воспитанниками МБДОУ № 6 «Сказка» Барабинского района, представителями молодежного сообщества города. 
В результате участия в указанной акции увековечена память о погибших в годы Великой Отечественной войны, а также внесен вклад в решение задачи о сохранении и восстановлении лесного фонда поднадзорной территории.
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Помощник Барабинского межрайонного прокурора                    Л.Б. Ладесова
7. В честь празднования Дня Победы работники Барабинской межрайонной прокуратуры навестили ветеранов Великой Отечественной Войны (Безрукова А.С., Гурову Н.Г.), их вдов (Мельникову В.П.), бывших узников концлагерей (Ходош Г.В.) и поздравили с праздником. 

В ходе личных встреч ветераны поделились своими воспоминаниями о годах военной службы, участии в боях и жизни в трудное военное и послевоенное время. 

Работники межрайонной прокуратуры выразили благодарность ветеранам за их мужество, героизм и вклад в победу во время защиты Родины.
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